

Dragi mobitelu

Nedostaješ mi,

Uvijek si tu za mene, kad mi je dosadno, kad sam tužna i sl. teško mi pada to šta nisi sa mnom, daješ mi materijal za zabavu, pomažeš mi komunicirat sa frendicama, obavještavaš me o važnim porukama ili nečim šta me zanima. Pružaš mi glazbu, tu si da izbjegnem neugodne situacije, sve radiš za mene ii to cijenim. Oduvijek sam te voljela od prvog dana kad sam te vidjela na izlogu iza tog sjajnog stakla, tako lijep, tako crn i tako velik. Kao da si bio stvoren za mene, samo za mene. O koliko memorije imaš, sve da pohraniš moje memorije.

O moj mobitel ne znam šta bi bez tebe, bez osjećaja sigurnosti koju mi daješ i taj osjećaj da nisam sama.

O dragi moj vrati se brzo jer bez tebe nisam potpuna,

Tvoja draga

Nika

Moj mobitel

Dragi mobitele danas moram izdržati dan bez tebe i znam da to neće biti lagan zadatak. Jedan od razlog je taj što se danas se obavlja putem tebe. Drugi razlog je taj što mi uvijek ubiješ dosadu i uz tebe mi brže prođe vrijeme. Teške odluke danas ću morati bez tebe i vidimo se na kraju dana.

Dragi Mi 11 Lite,

Jako mi nedostaješ ali isto tako mi je drago što te nema. Znam da će mi ovaj dan biti pakao bez tebe i da ću požaliti dane kad sam mislila da bih mogla bez tebe... S tobom sam prošla toliko teških trenutaka od trekiranja googla do razbijene zaštitne folije, no nasprem svemu tome jako te volim. Nadam se da ćeš i ti jednog dana toliko mene voljeti i poštivati jer znam da ti to ne misliš o meni. Ako mi se namjeravaš opet jednog dana igrati s emocijama nemoj se ni vraćat!!!!

Doviđenja. :(

Pismo mobitelu

Da nemam mobitel osjecala bi se uzasno i izgubljeno. Probudila bi se bez tog da ujutro pogledam poruke od prijatelja i dečka. Digla bi se iz kreveta i dok jedem nebi imala sta listat i gledat dok jedem cokolino. Poslije bi se isla vozit da to izbacim iz glave, al opet bi se sjetila jer nebi imala preko čega puštat muziku dok se vozim i nebi imala mobitel spojen da mogu zvat prijatelje za na kavu il izac van. Dosla bi doma izgubljena i isla prosetat u nadi da cu srest nekog i otic na kavu. Na kavi bi mi opet bilo cudno jer nebi imala preko čega pokazivaat slike i događaje koji su se desili zadnje vrijeme. Kad bi dosla s kave doma isla bi saa svojim gledat tv koji skoro nikad ne gledam jer sve imam na mobitelu. Kasnije bi isla spavat samo da ne mislim o porukama planovima i svemu za sta mi treba mobitel i st imam na mobitelu.

Pismo mobitelu

Budim se sama bez alarma, vjerojatno već kasnim na sat. Spremam se za školu ali mi nešto fali. Ah da to je moj mobitel. Krećem na bus osjećam se još čudnije nego kada sam se probudila, kako da opišem kao da me pola nema. Sada bih na stanici bila na mobitelu pričala sa dečkom i prijateljima i eventualno sa roditeljima. Ali ne sada sam izgubljena u vremenu. Srećem ljude pa pričam sa njima samo da ne budem sama i izgubljena. Sada tek shvaćam koliko sam zapravo naviknuta na mobitel i da je u svakom trenutku kod mene. Kada ne želim s nikim pričat uzmem mobitel i visim na njemu dok ignoriram svijet oko sebe, znači lagano odmor od svega. U školi bez mobitela je jako čudno mirno je na satovima, počinje mi se jako spavati sada bih u ovom trenutku bila na mobitelu. Obožavam svoj mobitel on je tu uvijek uz mene iako mi često dođe da ga zakucam u zid što sam čak dva puta napravila ali ne on je ostao živ iako šteka i očigledno traži zamjenu. Ali dobar je i ovako uvijek mogu nazvati mamu i tatu te, braću pogotovo kada idem po mraku u popodnevnoj smjeni kroz KBC. Mogu uvijek provjeriti gdje je moja cimerica a i dečko. Dovoljno mi je što nas daljina razdvaja sad još i mobitel nemam odvratan osjećaj. Iako sam svjesna da moram smanjit uporabu mobitela ne ide jer sve šta radim je na mobitelu. I škola i autoškola i tatini papiri pa čak i prezentacije sve je a njemu ima toliko bitnih i nebitnih stvari na njemu koje mi fale u ovom trenutku. Ali najviše od svega mi fali snapchat kad mi je dosadno uvijek sam na njemu i komuniciram sa prijateljima. Sve u svemu mobitel mi fali i volim ga najviše jer je sve prošao skupa samnom.

Sladana Rajačić 4PF

Dragi Huawei P30 lite,

Poprilično mi je dosadno bez tebe ali preživjet ću. Jako je tiho jer ne mogu slušat pjesme ni gledat youtube. Isto tako ne mogu se čut s obitelji i prijateljima. Kad mi je dosadno ne mogu igrat Wow i to je najgori dio. Malo mi je dosadno i nemam izbora nego da obraćam pažnju na svoju okolinu i ljude oko sebe. Bilo je lijepo dok je trajalo ali ovo je kraj.

S ljubavlju,

Lorena M.

Pismo mobitelu

Dragi mobitelu jako mi fališ.

Jako mi nedostaju igrice koje sam igrao na tebi.

Nedostaje mi muzika koju sam slušao na tebi.

Nedostaju mi pozivi koje sam dobivao preko tebe.

Fale mi moje slike koje sam slikao preko tebe i videozapisi koje sam snimao preko tebe.

Fale mi Viber , Facebook , Discord , Twitter , Messenger , Instagram i Snapchat koje sam uvijek koristio preko tebe.